Тестовая проверочная работа

Тема: Основания и их свойства. Способы получения оснований
Фамилия, Имя_________________________________________  Группа _____
I - вариант
1. Какие соединения называют основаниями?
2. Назовите следующие основания:
а) Mg(OH)2 – 

б) KOH - 

в) Fe(OH)3 -

г) LiOH -

д) Fe(OH)2 -
3. Напишите уравнения реакций в молекулярной и ионной формах.
KOH + H2SO4 →
4. Валентность щелочных (Li, Na, K) и щелочноземельных (Ca, Ba, Sr) металлов равна:
а) II и IV
б) I и II
в) II и I
г) II и III 

выберете правильный ответ

5. В приведенной ниже схеме превращений химических соединений:
Na → NaOH → Na2SO4  вместо стрелок следует прибавить:
а)  KOH и К2SO4
б) NH4OH и H2SO4
в) H2O и H2SO4
г) H2O и SO2

Оценка ____________

Тема: Основания и их свойства. Способы получения оснований
Фамилия, Имя_________________________________________ Группа _____
II - вариант

1. Что называется щелочами?
2. Назовите следующие основания:
а) Ba(OH)2 – 

б) NaOH - 

в) Al(OH)3 -

г) Zn(OH)2 -
д) Cu(OH)2 -

3. Напишите уравнения реакций в молекулярной и ионной формах.

Н2SO4 + Na2СO3 →
4. Валентность щелочных (Li, Na, K) и щелочноземельных (Ca, Ba, Sr) металлов равна:

а) II и IV
б) II и III
в) II и I
г) I и II
выберете правильный ответ
5. В приведенном уравнении химической реакции:
ZnO + 2NaOH → ? + H2O вместо вопроса надо написать: 
а) Na2O + Zn(OH)2
б) Na2O + Zn(OH)2
в) Na2ZnO2 + H2
г) Na2ZnO2
                                                                                                                                                               Оценка_________________

Ключ к I - варианту
1. Это сложные вещества, состоящие из ионов металлов и связанных с ними ионов гидроксильных групп

2. 

а) гидроксид магния
б) гидроксид калия
в) гидроксид железа III
г) гидроксид лития
д) гидроксид железа II
3. 
2KOH + H2SO4 → К2SO4 + 2H2O
2K ++ 2OH- + 2H + + SO4 2- → 2К+ + SO4 2- + 2H2O
2OH- + 2H + → 2H2O
4. б) I и II
5. в) H2O и H2SO4
Ключ кo II- варианту
1. Щелочи - растворимые гидроксиды
2.  а) гидроксид бария
     б) гидроксид натрия
     в) гидроксид алюминия
     г) гидроксид цинка
     д) гидроксид меди II
3. 

Н2SO4 + Na2СO3 → Na2SO4 + Н2СO3
2H +  + SO4 2-  +  2Na+ + СO3 2- → 2Na+  + SO4 2-  + Н2 О + СO2 ↑
2H +  + СO3 2- → Н2 О + СO2 ↑

4. г) I и II
5. г) Na2ZnO2
